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1、 填空。(  25分)
1、填出正确的长度单位。
(1)一根跳绳长2 (    )。
(2)小强跳远跳了110 (    )。
(3)教室的门高约2 (    )。
(4)妈妈的鞋跟高3 (    )。
(5)我的床高60 (    )，宽120 (    )。
(6)一根黄瓜长21 (    )。
(7)学校到电影院的路长400 (    )。
2、我会填。
(1)我们知道的长度单位有 (    )和 (    )。
(2)我的手掌宽大约(    )厘米，实际测量是(    )厘米。
(3)直尺上5厘米到12厘米之间长(    )厘米。
(4)红领巾最长的一条边比1米短10厘米，这条边长(    )厘米。
(5)12厘米 - 3厘米=(    )厘米       30m–10m=(    )m
(6)在    里填上“>” “<”或“=”。
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7厘米    7米
100厘米    1米
30cm+70cm     2m
1米    98厘米
4米+1米    5厘米         姓名：                                  班级：                                    学号：

100厘米    6米+4米
3、我会填。
(1)最大的两位数和最小的两位数的差是(    )。
(2)笔算两位数加、减两位数时，应注意(      )对齐，从(    )位算起。
(3)在做加法时，个位满(    )，向前一位进1。在做减法时，个位不够减时，要从(    )位退1当(    )来减。
(4)一个数加35得62，这个数是(    )。
(5)在计算56-(17+25)时，应先算(    )法，再算(    )法，其结果是(    )。
(6)100连续减18：(    )，(    )，(    )，(    )，(    )。
(7)30比44少(    )，比44多30的数是(    )。
(8)46减去29，再加上16，得多少？算式是(              )。
4、填一填。
(1)每个角都有一个(      )，两条(      )。
(2)标出下面角各部分的名称。(    )      

①                  ②                 ③(    )      
(    )      
(    )
(    )      
(    )      

(    )      
(    )      
(    )      


(3)一个角的两边条越长，角的大小 (    )。
(4)两条交叉在一起的直线，最多会形成 (    ) 个直角。

(5)写出下面各角的名称，并比较大小。


(    )角           (    )角          (    )角
(    )角<(    )角<(    )角
(6)把一个长方形对折后展开，把折线画出来，这时共有(    )个直角。
(7)把一个长方形对折两次，展开，把折线画出来，这时共有(    )个直角。
(8)要知道一个角是不是直角，可以用三角片上的(    )比一比，(    )角比直角小，(    )角比直角大。
(9)一个三角板上有(    )个直角，(    )个锐角。
二、选择( 10 分)  
1、下面线段中长为2厘米的是(    )。
A.               B.               C.
2、把3+3+3+3改写成乘法算式是(    )。
A.3×3           B.3×4           C.3×4+2
3、下面的图形中，(    )不是角。
A.               B.               C.             D.
4、64先加上36，再减去35，得数(    )。
A.大于64         B.小于64        C.等于64
5、二年级3个班比赛跳绳，每班5人，                   ？横线上应填的问题是(    )。
A.二班有多少人   B.男生有几人     C.一共有多少人
三、判断。( 10 分)

1、所有的角中，直角最大。                                (    )
2、一副三角尺有2个直角，4个钝角。                       (    )
3、数学书封面上的直角比黑板面上的直角小。                (    )

4、一个点和两条线就可以组成一个角。                      (    )
5、每条红领巾上都有3个角，分别是2个锐角，1个钝角。    (    )
6、如图，右边的角比左边的角大。                          (    )
[bookmark: _GoBack]四、计算。( 20 分)
1、直接写得数。
(1)我会开火车。
27   +18        -30         -9         +58        -34



12   +3         +24         -6        -18         +39

(2)我会连。
16+23       28-16       90-70     12+39-36     37+36


43-23      75-(55+5)       28+45       52-13       85-73

(3)夺红旗。
2×3         ×5         -15         +18                
4×5         -18         ×3         +29                
6×5          +2         -17          +8                
2、笔算下面各题。

29+63=



92-25+33=



76-48=



26+38-54=



90-43=



85-(26+16)=




3、乘法口诀。
(1)算一算，填一填。
3×2=                           3×5=  口诀：(          )
口诀：(          )

2×3=                           5×3= 
2×5=                           2×4= 口诀：(          )
口诀：(          )

5×2=                           4×2= 



(2)(    )里最大能填几？

(    )×6<26
5×(    )<24
3×(    )<19
3×(    )<11
6×(    )<37
23>(    )×5
(    )×5<13
33>6×(    )
(    )×4<19

五、在   里填上“>”“<”“=”。( 10分)

22+35   50
79-19   20
31+59   28+37
37+42   98-11
100   39+61
24+14   68-20

3×4   6×5
6+6   6×2
35-17   31
3+3+3   2×2×2
5×5   15+5
18+9   51-32
3×2   3+2
18   3×6
26-16   3×3

六、解决问题。(15分)
1、在相距6米的两颗大树之间每隔2米栽一颗小树，共栽多少棵？   (  1米  用线段画出来再解答 )



2、为了绿化环境，同学们去郊区植树，二年级一班植树38棵，二年级二班比二年级一班多植树14棵。问：两个班共植树多少棵？



3、某商店里的5号电池有一板装4节的，也有一板装6节的。两种电池各买一板，一共有多少节电池？如果只买3板4节装的，一共有多少节电池？



七、附加题。(10分)
下面的题中，相同的符号代表相同的数字，请你想好后再填。
1、5
=(      )
=(      )

+ 1  8


6

2、=(      )
=(      )

 8  1
+


=(      )
=(      )

4

3、 8
2
-









参考答案

一、1.(1)米  (2)厘米  (3)米
(4)厘米  (5)厘米 厘米
(6)厘米  (7)米
2.(1)米  厘米  (3)7  (4)90
   (5)9  20
(6)<  >  =  >  <  <
3.(1)89  (2)相同数位  个
   (3)10  十  10
   (4)27  (5)加  减  14
   (6)82  64  46  28  10
   (7)14  74
   (8)46-29+16=33
4.(1)顶点  边  (3)不变  (4)4  
(5)钝 直 锐 锐 直 钝
(6)8   (7)16  
(8)直角 锐 钝  (9)1 2
二、1.A  2.B  3.C  4.A  5.C
三、1.×  2.×  3.×  4.×  5.√6.√
四、1.(1)45 15 6 64 30
15 39 33 15 54
(2)


(3)6  30  15  33  
20  2  6  35  
30  32  15  23
2.92  28  47  100  10  43
3. (1) 6 6 二三得六  
15 15 三五一十五
10 10 二五一十 
8 8 二四得八
(2)4  3  2  4  6  5  6  4  4
五、>  >  =
>  <  >
<  >  >
=  >  =
<  >  >

六、1.                        
由图可知：2棵
2.38+14+38=90(棵)
3.4+6=10(节)  4×3=12(节)
七、1.   =7    =5
2.   =2    =5
3.   =6    =9
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